HINAKAY 8 —-TAXYTHTEYX PEYXTON XTA AIKTYA XOAHNOQYEQN [TAOIOY

Pgvoté Empenope "Eppeco Avatatn Pgvoté Emupenopevy "Eppeco Avotatn
\4| npocdopriopevn EMTPENTONEVY toyvtnTa (M/sec) | mpoodopiiopsvn EMTPENTONEVY
ToOTTA ToOTTA oot (M/ ToOTTA Toyvtra (M/ sec)
(m/sec) (m/ sec) , dog (M) sec) (m/ sec) , dog (M)
ATpog CuZn20Al 3,0 6-\/6 +10.\/a 3,5
XopmMig migong 20 150-/d 100 CuNi 10 Fe 3,5 4,0
p < 40 bar 20 100,\/6 76 CuNi 30 Fe 4,0 5,0
p > 40 bar 40 150.d 61 Kpdapara Trraviov 6,5
TpogodoTikovepd MeTayyion Koveipov
T Cpappii avappogiicens 1,5 1,8
Tpappn avappoericeng 1 2 5.4d 1,2 : 2.d :
’ -I- kare@hiyeng 3 4.Jd 4,5
-/ koTabriyewng 1,5+ 2,k 8. \/a
_ _ Tpo@odoTnon Kaveipov
YOUTOKVOUQ A TROV - Bapéoc
Ipoppr| avappopncemg 0,7 2. \/a 0,9 TpapLps] ovappoeroEnS 0,5- 0,8 5. \/a 1,2
-I-  xotadiiyemc 1,5+ 2,% 6-Jd 2,5 -I-  xatadriyeng 1,0+ 1,k 3../d 1,8
-/- amocTpayyiceng 0,2 0,6-/d 0,3 - Diesd
I'lvké vepo wiksmg Tpappn avappopnoems 1,2+1,¢ 4.Jd 2,1
Tpopps avappoercens 1 6-Jd 4,5 - Kotadhiyens 2.5 10.vd 35
-[-  xatabiiyemg 2 10- \/a 6 AdoL MTAveemg
KXewot6 koxhopa 4,5 Tpopym avappoeioeng 0,5+ 1,C 2.Jd 1,2
H()cu’w vsg,)() 1,5 -/~ xotadriyeng 1,5+ 1,8 4.Jd 1,8
Z.£67T0 vepo Yo TEVT
Tpappn avappoenoemg 0,7 2. \/a 0,9 p(lp 1KO (l’ !
’ Cpajip ovappoeioeng 1 3../d 2,5
- xoroBhysog ! 6-vd 2,5  A—— E A 1,0+ 2,0 6
AIKTLO VY1EWVIG Y — 16-Vd
GE YMOPOLS EVOLAITNONG 1 gsmsc!ls\m%(.lspalg gg 28
G€ UNYOVOCTAG1O 2 uucua;) L AIeS’e 12 0= 15.(
AikTtvo TVpooPeong 2,0+ 4,C ~/- Aspirov il
Oalacové vepo kotovg —yod | 2,04 2,7
-/- -I- éppotog -yod | 2,5+ 3,C 3
-/- -[- yH&emg - yaA
Ipoppn avappopnoemc -yoh |1
-l koTabriyewng -yaA | 2 2,7




